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                  ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                               

     

                  ΚΟΙΝ. 

1. Βουλευτή κ, Βελόπουλο Κυριάκο  

2. Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων  

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά» 

 

ΣΧΕΤ: Η µε αριθµό πρωτ. 2085/24-3-2021 Αναφορά 

 

Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Βελόπουλο Κυριάκο, σας γνωστοποιούµε ότι εκπονούνται για το σύνολο των προστατευόµενων περιοχών Natura 2000 

της Χώρας, Ειδικές Περιβαλλοντικές Μελέτες και Σχέδια ∆ιαχείρισης για αυτές, που θα καταλήξουν στην έκδοση και 

θεσµοθέτηση Προεδρικών ∆ιαταγµάτων καθορισµού χρήσεων γης και δραστηριοτήτων στις προστατευόµενες περιοχές. Σε 

ότι αφορά στο άρθρο 218 «Καθορισµός υπο-περιοχής προστασίας στις περιπτώσεις ήπιων αναπτυξιακών έργων δηµοσίου 

συµφέροντος», για την διαδικασία καθορισµού υποπεριοχής, όπου προβλέπεται η εκπόνηση Ειδικής Περιβαλλοντικής 

Μελέτης για την κατασκευή και λειτουργία ήπιων αναπτυξιακών έργων, επισηµαίνουµε ότι όπου αυτό απαιτηθεί, η ΕΠΜ 

θα τύχει έγκρισης και νοµοτεχνικής επεξεργασίας από τις Υπηρεσίες του ΥΠΕΝ, καθώς και έλεγχο από το ΣτΕ όπως 

ακριβώς απαιτείται για την έκδοση όλων των αντίστοιχων προεδρικών διαταγµάτων σε αυτές τις περιοχές. Οι διαδικασίες 

αυτές αποτελούν ασφαλιστική δικλείδα για τη µη κατάχρηση της νοµοθετικής ρύθµισης και για την προστασία του 

περιβάλλοντος. Επιπλέον, κάθε επιτρεπόµενο έργο ή δραστηριότητα που ορίζεται στο προεδρικό διάταγµα υποβάλλεται ad 

hoc στη διαδικασία της δέουσας εκτίµησης από τις αρµόδιες αρχές και αδειοδοτείται µόνον στην περίπτωση κατά την 

οποία δεν επιφέρει αρνητικές επιπτώσεις στα είδη και στους οικοτόπους και στην ακεραιότητα της προστατευόµενης 

περιοχής.  

 

 

    

                                                              Ο Υφυπουργός 

 

                                                                                                              Αµυράς Γεώργιος  

 

 

 

 

 

 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 1 
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